

Борьба с неформальной занятостью продолжается.....



13 апреля 2018 года в сельских поселениях Шентала и Туарма проведено мероприятие по выявлению неформальной занятости. В составе комиссии были сотрудники Администрации района и сельских поселений, Пенсионного фонда и Налоговой инспекции.

Объектами мониторинга стали автосервис (автомойка) и торговые объекты. Цель проведения мероприятия, информирование работодателей об установленной федеральным законодательством административной ответственности за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора, либо заключение гражданско-правового договора, регулирующие трудовые отношения между работником и работодателем, а так же выявление физических лиц, осуществляющих деятельность без государственной регистрации. В ходе мероприятия были выявлены индивидуальные предприниматели, имеющие наёмных работников, с которыми не оформлены трудовые отношения. Работникам даны разъяснения по оформлению трудовых отношений с работодателями, так как соглашаясь работать неформально, работник рискует получать заниженную оплату труда, не получать отпускные или вовсе не пойти в отпуск; не получить оплату листа нетрудоспособности; полностью лишиться социальных гарантий, предусмотренных трудовым договором; получить отказ в расследовании несчастного случая на производстве; не получить расчёт при увольнении; получить отказ в выдаче необходимого ему кредита. Проверено 10 объектов на предмет неформальной занятости. У нескольких работодателей выявлено нарушения. Чаще всего у наемных работников нет оформленных трудовых договоров. Так же обнаружены физические лица, не зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, которые нелегально ведут деятельность.



По всем выявленным нарушениям рабочей группой рекомендовано привести документы в соответствие с действующим законодательством. Напоминаем работодателям, что уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора влечет за собой административную ответственность в виде штрафа от 1000 рублей до 5000 рублей на должностных лиц и от 30000 до 50000 рублей на юридические лица, физическим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без государственной регистрации административная ответственность в виде штрафа от 500 до 2000 рублей.